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AER O BRIk X G E

HHS—2 BEMIHERTILEESNIERICHIZEE1/S) i ) BEEIETEZES
SERMONE | BHRES | 173A0164 [ 2 | K T Gl | 07 7R
) SERMO T iRICHEET S aER A
ﬁg TREOBEBOSILEHOKRES TEFEDOHBEILHNOKRES TEFEOBRBOEILNDOKRES TREOHBESSLIDKRES
&5 X 4 Er%:s 'Fﬁﬁﬁ‘(‘z)d)ﬂﬁﬁﬁ 73(&3?5)3 X 4 Tﬁn“ﬁé\ézg;kilz ‘(.%,r']:c; jj(&?tn%é X 4 E.é,r‘n‘c; J:ﬁn“ﬁ;b\(if)tt‘.%‘ jj(&?(ﬁé X 4 J:ﬁﬁ;ﬁ\(‘z)(l)tt?%' _(r%;n_c;( 73(&3:3)3
7 100kN/mM%EBZ % - -~ - -|3mEFBZD -~ - - -] 100kN/ Mm% % % - -~ - -|3mZEi#BR D -~ - - -
s 1.00 | 0.00 ~ 4.11 51.46 | =hS | 000 ~ 411|204 10.94 zhnLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 51.46 | =hLS | 5.00 ~ 56.00 )| 2.04 10.94
2 100kN/mM%#BZ 5 - -~ - -|3mEFBZD -~ - - -] 100kN/m#%#8% % - -~ - -|3mZEi#BR D -~ - - -
s 1.00 | 0.00 ~ 5.61 70.13 | NS | 000 ~ 5.61] 1.95 10.44 zhnLst 1.00 | 5.00 ~ 6.80 70.13 | TS | 6.00 ~ 6.80| 1.95 10.44
3 100kN/mM%BZ 5 - -~ - -|3mEFBZD -~ - - -] 100kN/mM#%#8% % - -~ - -|3mEi#BR D -~ - - -
zhst - -~ - -l En LS -~ - - - s - -~ - -l Enst -~ - - -
4 100kN/mM%BZ 5 - -~ - -|3mEFBZD -~ - - -] 100kN/mM#%#8% % - -~ - -|3mZEiBR D -~ - - -
zhst - -~ - -l En s -~ - - - s - -~ - -l Enst -~ - - -
5 100kN/ Mm% % - -~ - -|3mEFBZD -~ - - -] 100kN/m#%#8Z% % - -~ - -|3mEiBR D -~ - - -
s 1.00 | 000 ~ 717 91.20 | =h4 | 000 ~ 717 1.92 10.25 Zhn st 1.00 | 5.00 ~ 9.60 91.20 | =hs | 5.00 ~ 9.60| 1.92 10.25
P 100kN/m%EBZ5| 100|000 ~ 157 12395 |3mEHBZD -~ - - -1 100kN/M%&#z25 | 1.00 | 1054 ~ 1579 123.95 |3m%x#z5 -~ - - -
s 1.00 | 1.57 ~ 935 100.00 | #nlst | 000 ~ 9.35| 2.21 11.85 Zh st 1.00 | 6.00 ~ 1054 100.00 | =nst | .00 ~ 1579| 2.21 11.85
7 100kN/m%E#BZ5 | 1.00| 000 ~ 165 12531 |3mEHBZD -~ - - -| 100kN/M%#82% | 1.00 | 1055 ~ 1617 12531 |3m%iBZ% -~ - - -
ThLst 1.00 | 1.65 ~ 944 100.00 | #hst | 000 ~ 944 | 1.80 9.63 Fhst 1.00 | 6.00 ~ 1055 100.00 | =hist | 6.00 ~ 1617| 1.80 9.63
3 100kN/ Mm% Z 5 - -~ - -|3mE#EER S -~ - - -| 100kN/mi%#8Z % - -~ - -|13mFEZ S -~ - - -
zhs - -~ - -| st -~ - - - ZzhLst - -~ - -| st -~ - - -
9 100kN/ Mm% Z 5 - -~ - -|3mE#EER S -~ - - -| 100kN/m%#8Z % - -~ - -|13m#EFEZ S -~ - - -
zhs - -~ - -| st -~ - - - st - -~ - -| st -~ - - -
10 100kN/ Mm% Z 5 - -~ - -|3mE#EER S -~ - - -| 100kN/mi%#8Z % - -~ - -|13m#FEZ S -~ - - -
Ths - -~ - -| Fhust -~ - - - ZhLst - -~ - -| st -~ - - -
11 100kN/ Mm% Z 5 - -~ - -|3mE#ER S -~ - - -| 100kN/mi%#8Z % - -~ - -|13m#EFEZ S -~ - - -
zhs - -~ - -| Fhust -~ - - - st - -~ - -| Fhust -~ - - -
12 100kN/ Mm% Z 5 - -~ - -|3mE#ER S -~ - - -| 100kN/m%#8 %% - -~ - -|13m#EFEZ S -~ - - -
Ths - -~ - -| Fhust -~ - - - ZhLst - -~ - -| st -~ - - -
13 100kN/ Mm% Z 5 - -~ - -|3mE#EER S -~ - - -| 100kN/m%#8Z % - -~ - -|13mEFEZ S -~ - - -
zhs - -~ - -| Fhust -~ - - - ZzhLst - -~ - -| st -~ - - -
14 100kN/ Mm% Z 5 - -~ - -|3mE#EER S -~ - - -| 100kN/m%#8Z % - -~ - -|13mEFEZ S -~ - - -
zhs - -~ - -| st -~ - - - st - -~ - -| st -~ - - -
15 100kN/ Mm% Z 5 - -~ - -|3mE#EER S -~ - - -| 100kN/m%#8Z % - -~ - -|13mFEZ S -~ - - -
ZhLst 1.00 | 0.00 ~ 5.51 68.77 | ENLSY | 000 ~ 551 | 1.90 10.18 ZhLs 1.00 | 6.00 ~ 6.40 68.77 | Fhst | 6.00 ~ 6.40| 1.90 10.18
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&5 X 4 z,né; ‘Flm(z)@ﬁﬁ%ﬁ 73(&3?5)3 X 4 Tlnﬁé%zg;kiF '?na; jj(&?tﬁé X 4 .(Er,na; J:m;b(z)o)tt.s; jj(&?(ﬁé X 4 J:m;b(z)(bttra, rzjn? 73(&3:3)3
16 100kN/mM%EBZ % - -~ - -|3mEFBZD -~ - -] 100kN/ Mm% % % - -~ -|3mZEi#BR D -~ - - -
s 1.00 | 0.00 ~ 577 7215 | ThSY | 000 ~ 577|203 10.87 st 1.00 | 6.00 ~ 7.60 7215 | TR | 6.00 ~ 7.60| 2.03 10.87
17 100kN/mM%#BZ 5 - -~ - -|3mEFBZD -~ -] 100kN/m#%#8% % -~ -|3mZEi#BR D -~ - - -
zhst - -~ - st -~ s ~ FnLst -~ - - -
18 100kN/mM%BZ 5 - -~ - -|3mEFBZD ~ -] 100kN/mM#%#8% % ~ -|3mEi#BR D -~ - - -
zhst - -~ - st ~ s ~ FnLst -~ - - -
19 100kN/mM%BZ 5 - -~ - -|3mEFBZD ~ -] 100kN/mM#%#8% % ~ -|3mZEiBR D -~ - - -
zhst - -~ - s ~ s ~ FnLst -~ - - -
2 100kN/ Mm% % - -~ - -|3mEFBZD ~ -] 100kN/m#%#8Z% % ~ -|3mEiBR D -~ - - -
zhst - -~ - s ~ s ~ FnLst -~ - - -
21 100kN/mM%#BZ 5 - -~ - -|3mEFBZD ~ -] 100kN/ Mm% % % ~ -|3mZEiBR D -~ - - -
zhst - -~ - s ~ s ~ FnLst -~ - - -
29 100kN/mM%BZ 5 - -~ - -|3mEFBZD ~ -] 100kN/m#%#8Z% % ~ -|3mEiBR D -~ - - -
zhs - -~ - st ~ st ~ Zzhust -~ - - -
23 100kN/ Mm% Z 5 - -~ - -|3mE#EER S ~ -| 100kN/mi%#8Z % ~ -|13mFEZ S -~ - - -
Thilst 1.00 | 000 ~ 3830 71.87 | #nst | 000 ~ 330|226 12.09 ZnList 1.00 | 500 ~ 1010 71.87 | =St | .00 ~ 1010 2.26 12.09
24 100kN/m%E#Z25 | 1.00 | 0.00 ~ 091 113.66 |3m%Ei#BA D ~ -] 100kN/mM%&#Bz25 | 1.00 | 1258 ~ 1580 113.66 |3mxE#Ez5 -~ - - -
Thilst 1001091 ~ 1.36| 100.00| FThLs | 000 ~ 1.36| 2.53 13.63 ZnList 100 5600 ~ 1258 100.00| FnLS | 5,00 ~ 1580 | 2.63 13.53
25 100kN/m%E#Z5 | 1.00 | 0.00 ~ 091 113.62 |3m%Ei#BA D ~ -1 100kN/mM%&#8z25 | 1.00 | 1258 ~ 1580 113.62 |3mE#Z5 -~ - - -
Thilst 1001091 ~ 869| 100.00| FThLs | 000 ~ 869|275 14.70 TnList 100 5600 ~ 1258 100.00| FnLS | 5.00 ~ 1580 2.75 14.70
2% 100kN/m%E %% | 1.00 | 000 ~ 1.65| 12530 |3mEEBZ% ~ -1 100kN/mM%x#8z25 | 1.00 | 1062 ~ 1619 12530 |3mE#Z5 -~ - - -
Thilst 1.00 | 165 ~ 944 100.00 | #hs | 000 ~ 944\ 2.45 1312 ZnList 1005600 ~ 1062 100.00| FnLS | 5,00 ~ 1619 2.45 13.12
27 100kN/m%E %% | 1.00 | 000 ~ 1.89| 12919 |3mE{EBZ3 ~ -] 100kN/mM%&#8z25 | 1.00 | 1098 ~ 17.79| 129.19 |3m%x#z5 -~ - - -
Thilst 100189 ~ 968\ 100.00| FhLs | 000 ~ 968 2.5656 13.62 TnList 100 56,00 ~ 1098 100.00| FnLS | 5.00 ~ 17.79| 2.65 13.62
28 100kN/m%E#8Z2% | 1.00 | 000 ~ 1.45| 12200 |3mE#EBZ% ~ -] 100kN/mM%&#Bz25 | 1.00 | 1234 ~ 17.85| 12200 |3m%E#Z5 -~ - - -
Thilst 100|145 ~ 923\ 100.00| ThLs | 0oo ~ 923|272 14.568 TnList 1005600 ~ 1234 100.00| EnLS | 5,00 ~ 17.85| 2.72 14.58
29 100kN/m%E %% | 1.00 | 000 ~ 1.29| 11961 |3mE{EBZ3 ~ -1 100kN/mM%&#8z25 | 1.00 | 11.12 ~ 1632 119.61 |3m%E#Z5 -~ - - -
Thilst 100|129 ~ 9.08| 100.00| ThL4 | 000 ~ 9.08| 221 11.83 TnList 100 5600 ~ 1112 100.00 | TnLs | 5,00 ~ 1632 2.21 11.83
20 100kN/ Mm% Z 5 - -~ - -|3mE#EER S ~ -| 100kN/m%#8Z % ~ -|13mFEZ S -~ - - -
ZhLst 1.00 | 0.00 ~ 7.49 95.70 | =S | 000 ~ 7.49 | 1.80 9.65 ZhLs 1.00 | 6.00 ~ 983 95.70 | =St | 500 ~ 983 1.80 9.65
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) SERMO T inICHEET S aER A
ﬁg TREOBEBOSILEHOKRES TEEDOHBEILHOKRES TEFEOBRBOEILHOKRES TREOHBSSLIDKRES
&5 X 4 Er%:s 'Fﬁﬁﬁ‘(‘z)d)ﬂﬁﬁﬁ 73(&3?5)3 X 4 Tﬁn“ﬁéé\é‘;g;kilz ‘(.%,r']:c; jj(&?tn%é X 4 E.é,r‘n‘c; J:ﬁn“ﬁ;b\(if)tt‘.%‘ jj(&?(ﬁé X 4 J:ﬁﬁ;ﬁ\(‘z)a)tt?%' _(r%;n_c;( 73(&3:3)3
21 100kN/mM%EBZ % - -~ - -|3mEFBZD -~ - -] 100kN/ Mm% % % - -~ -|3mZEi#BR D -~ - - -
s 1.00 | 0.00 ~ 707 89.76 | =S | 000 ~ 7.07| 1.79 9.66 st 1.00 | 6.00 ~ 887 89.76 | =nLS | 5,00 ~ 887 1.79 9.56
39 100kN/mM%#BZ 5 - -~ - -|3mEFBZD -~ -] 100kN/m#%#8% % -~ -|3mZEi#BR D -~ - - -
s 1.00 | 0.00 ~ 6.29 79.10 | s | 0oo ~ o000 1.68 897 st 1.00 | 5.00 ~ 744 79.10 | ThLS | 6,00 ~ 7.44| 1.68 897
323 100kN/mM%BZ 5 - -~ - -|3mEFBZD ~ -] 100kN/mM#%#8% % ~ -|3mEi#BR D -~ - - -
s 1.00 | 0.00 ~ 627 78.78 | #ns | ooo ~ 627|173 926 zh st 1.00 | 6.00 ~ 7.50 7878 | ThLS | .00 ~ 730 1.73 9.26
24 100kN/m%E#BZ5| 100|000 ~ 008 101.20 |3mEHBZS ~ -| 100kN/M%#82% | 1.00 | 1084 ~ 11.07| 101.20 |3m%iBZ% -~ - - -
s 1.00 | 0.08 ~ 7.87 100.00 | #nlsy | 000 ~ 7.87| 2.07 11.10 zh st 1.00 | 6.00 ~ 1084 100.00 | =nLst | 6.00 ~ 1107|207 11.10
325 100kN/ Mm% % - -~ - -|3mEFBZD ~ -] 100kN/m#%#8Z% % ~ -|3mEiBR D -~ - - -
s 1.00 | 0.00 ~ 688 87.08 | =St | 000 ~ 0.00| 1.62 867 Zhn st 1.00 | 6.00 ~ 898 87.08 | =nLs | 5,00 ~ 898 1.62 867
26 100kN/mM%#BZ 5 - -~ - -|3mEFBZD ~ -] 100kN/ Mm% % % ~ -|3mZEiBR D -~ - - -
s 1.00 | 0.00 ~ 6.90 87.34 | FnUS | 000 ~ 0.00| 1.65 8.86 Zh st 1.00 | 6.00 ~ 877 87.34 | =nhLS | 6,00 ~ 877 1.65 8.86
37 100kN/mM%BZ 5 - -~ - -|3mEFBZD ~ -] 100kN/m#%#8Z% % ~ -|3mEiBR D -~ - - -
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 6.07 6324 | Thst | 0oo ~ 000 | 1.62 8.65 Fhst 1.00 | 6.00 ~ b6.60 6324 | NS | 6.00 ~ 6,60 1.62 8.65
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/mM%E#Z 5 ~ ImERZD ~
zhs ~ st ~ ZzhLst ~ Zhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/mM%E#Z 5 ~ ImERZD ~
zhs ~ st ~ st ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/mM%E#Z 5 ~ ImEEZD ~
Ths ~ ZFhLst ~ ZhLst ~ Zhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/mM%E#Z 5 ~ ImERZD ~
zhs ~ ZzhLst ~ st ~ Zhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/mM%E#Z 5 ~ ImERZD ~
Ths ~ st ~ ZhLst ~ Zhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/mM%E#BZ 5 ~ ImEEZD ~
zhs ~ st ~ ZzhLst ~ Zhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/mM%E#Z 5 ~ ImERZD ~
zhs ~ st ~ st ~ Zhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/mM%E#Z 5 ~ ImEEZD ~
zhs ~ ZhnLst ~ st ~ Zhust ~




